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RECOMENDACIONES
Cada periodo el docente formula una pregunta problematizadora o situación problema relacionada con las metas de aprendizaje que le ayudan al estudiante a prepararse para sustentar sus conocimientos y niveles de competencia desde cada área. Este proceso está programado para la semana del 12 al 16 de Agosto. El estudiante debe consultar los referentes bibliográficos citados por el docente en cada asignatura y entregar los tres productos del periodo por medio de trabajos escritos empleando normas básicas, que den cuenta de las competencias adquiridas.
1. Pregunta problematizadora
¿Cuál es la importancia de conceptualizar el álgebra como una herramienta que hace posible modelar los fenómenos de la vida cotidiana?

2. Metas de aprendizaje
Resolver problemas prácticos de la vida cotidiana a través del proceso de factorización y la teoría de la probabilidad. 
3. Productos del periodo

Teorema del Binomio.
División de Polinomios.
División sintética.
Factorización: factor común por agrupación, trinomios. 
Técnicas de conteo. 
Probabilidad de eventos simples.
Razonamiento inductivo.
Implicaciones.
4. Referentes bibliográficos 
· Bibliobanco
· Notas de clases
· https://www.youtube.com/watch?v=JSLoUggC19Y https://www.youtube.com/watch?v=8cdGiDHu0dA
https://www.youtube.com/watch?v=w-B8jU7cx1Q https://www.youtube.com/watch?v=xYco67hkECs
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1. Use división sintética para hallar el cociente q(x) y el residuo r si el polinomio 2x4+5x3-2x-8 se divide entre x+3.
2. Demostrar que si el cuadrado de la suma dos números es igual a la suma de los cuadrados de dichos números, alguno de estos números es cero. 
3. Se tiene un control remoto para un televisor, el cual consta de tres dígitos del 0 al 9 en desorden y la selección del canal se hace con solo tres dígitos, incluyendo también a los tres ceros. ¿Cuál es la probabilidad de escoger un canal aleatoriamente y que sea escogido el canal 428?
4. El 28 de diciembre se celebra el día de los santos inocentes. Para este día los hijos de Teresa han planeado hacerle una pequeña broma, ocultándole las llaves de su armario. Teresa al no encontrar las llaves, pregunta a sus hijos por ellas, a lo que sus hijos responden lo siguiente:

Jorge: "Yo no he escondido las llaves".
Carlos: "Andrés está mintiendo".
Andrés: "Juan ha escondido las llaves".
Si se sabe que solo uno de los hijos dice la verdad, ¿Cuál fue el hijo que escondió las llaves?
5. Resuelva la ecuación x2-5x+3=0 completando cuadrado para x2-5x y halle los dos valores que cumplen dicha ecuación.
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